2. sz. melléklet
		1, 2, 3,…db csokit vásárolok a boltban,
melynek egységára 150 Ft/darab.


	
életkor – testtömeg aránya


	
testmagasság – testtömeg aránya


	dolgozat írásakor:
a megszerzett pontok száma – érdemjegy


	
egy téglalap kerülete – és ugyanannak a téglalapnak a területe


	azonos területű téglalapok esetén:
a és b oldal hossza


	
azonos vastagságú fenyőlécek hossza – a lécek tömege


	vízzel megtöltött tartály csapját kinyitjuk:
eltelt idő – a víz szintje





		vízzel megtöltött tartály csapját kinyitjuk:
kifolyt víz mennyisége – eltelt idő


	azonos fogyasztás mellett:
megtett út – elhasznált üzemanyag


	adott földhalom elszállítása esetén:
munkagép teherbíró képessége – fordulók száma


	folyamatosan termelő gyár esetén:
munkanapok száma – legyártott autók száma


	azonos sebesség mellett:
az utazás ideje – megtett távolság hossza
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